



Открыта регистрация на кинофестиваль «Мост» от «Таврида.АРТ»

С 13 по 15 декабря в Крыму в контент-студии «Юг.Кино» и Академии творческих индустрий «Меганом» пройдёт кинофестиваль «Мост». Он объединит людей разных национальностей и возрастов через кино — универсальный язык, доступный каждому. Любой желающий уже может зарегистрироваться на него по [ссылке](#).

РЕГИСТРАЦИЯ ДЛЯ ЗРИТЕЛЕЙ: <https://clck.ru/3EEwWY>

АККРЕДИТАЦИЯ ДЛЯ СМИ:

<https://forms.yandex.ru/cloud/671f86363e9d0856b711d3f4/>

АФИША: <https://disk.yandex.ru/d/ka51CHBVhpbCxw>

Кинофестиваль «Мост» — это фестиваль-премия, завершающий киносезон 2024 года. На площадках новейшей и не имеющей аналогов на побережье Чёрного моря контент-студии «Юг.Кино» и Академии творческих индустрий «Меганом» (проект «Таврида.АРТ») бесплатно представят главные кинохиты года и премьеры громких российских кинопроектов.

Жители и гости Крыма не только смогут увидеть лучшее российское кино прошедшего года на большом экране, но и обсудить его с создателями фильмов — режиссёрами, актёрами, продюсерами. Кинофестиваль объединит как молодые команды, так и опытных игроков российской киноиндустрии. Все вместе они подведут итоги года, обменяются опытом и новыми идеями.

Кинопоказы будут дополнены мероприятиями разных форматов: яркими церемониями, автограф-сессиями, творческими встречами с почётными гостями, мастер-классами, розыгрышем подарков от партнёров кинофестиваля.

Помимо хитов и премьер, гостей ждёт также программа документального кино, которая будет включать в себя проекты о патриотизме, милосердии, справедливости, взаимопомощи, исторической памяти и преемственности поколений, единстве народов России. Свои работы представят тележурналисты, военкоры, документалисты, известные режиссёры и актёры.

Кинофестиваль не только покажет фильмы, которые уже получили высокую оценку зрителей, но и в рамках конкурсной программы «Мост. Горизонты» даст возможность участникам творческих молодёжных сообществ профессионалов в сфере кино, сценаристов и драматургов от «Таврида.АРТ», а также студентам и выпускникам профильных творческих колледжей и вузов страны представить свои работы широкой аудитории и профессиональному сообществу.

Регистрация для зрителей открыта до 6 декабря до 12:00. Количество мест ограничено.

Аккредитация для представителей СМИ доступна до 6 декабря. Продолжительность пресс-тура — три дня: 13.12-15.12 (без учёта дней приезда и выезда).

Контент-студия «Юг.Кино» — новый проект арт-кластера «Таврида» и ещё одна точка притяжения российских и международных кинопроизводителей. Это крупнейший павильонный и натурный комплекс площадью 5000 м² для съёмок полного цикла любых медиапроектов, а также профессиональный хаб для съёмок по всему югу России, в том числе в новых регионах. Совместно с именитыми профессионалами здесь будут задействованы участники творческих молодёжных сообществ — молодые деятели кино, анимации, клипмейкинга. Вместе с экспертами они смогут осваивать новейшие технологии создания видеоматериалов, реализовывать свои идеи и создавать новое российское кино, способное составить достойную конкуренцию на мировом рынке.

Контакты для СМИ: Яна Коряева, +7 926 379-73-40, press@tavrida.art, tavrida.art
Telegram-канал пресс-службы: https://t.me/tavrida_news

Справочная информация:

«Таврида.АРТ» — платформа возможностей, которая помогает молодым людям реализовать свой профессиональный потенциал в культуре и искусстве. Организатор — АНО «Таврида.Арт». «Таврида.АРТ» входит в федеральный проект «Молодёжь России» национального проекта «Образование» и реализуется при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь). Свою историю «Таврида» начала в 2015 году, когда получила статус Всероссийского молодёжного образовательного форума. В 2019 году «Таврида» выросла в арт-кластер, который объединил образовательные заезды, фестиваль, кастинг-платформу, грантовый конкурс, федеральную сеть арт-резиденций, Акселератор творческих проектов, Академию творческих индустрий «Меганом» и другие проекты. В 2023 году по распоряжению Президента РФ Владимира Путина «Таврида» преобразована в первый в России молодёжный туристическо-просветительский кластер. В настоящее время ведутся работы по развитию территории и расширению инфраструктуры.